

IZVIJEŠĆE SA ODRŽANE IZVANUČIONIČKE NASTAVE

U ŠK. GOD. 2023./2024.

Izvanučionička nastava je dobro planirana, pripremljena i organizirana. Detaljno su postavljene ciljevi i zadatci, prikupljene suglasnosti roditelja i kao najvažnije, vođena je briga o sigurnosti svih sudionika. U pratnji učenika svih razreda bili su njihovi razrednici.

Učenici razredne nastave (1. – 4. razred) matične škole u Mihovljanu u prvom su obrazovnom razdoblju boravili u Varaždinu gdje su posjetili kino predstavu, Muzej kukaca, Stari grad te razgledali novi dio grada. U drugom su obrazovnom razdoblju izvanučioničku nastavu realizirali u Zagrebu gdje su posjetili Gradsko kazalište Trešnja i pogledali predstavu Pipi Duga Čarapa te obišli ZOO i prisustvovali radionici.

Učenici područne škole u Novom Golubovcu u prvom su obrazovnom razdoblju izvanučioničku nastavu realizirali u Zagrebu, pogledali kazališnu predstavu Djevojčica sa šibicama u kazalištu Žar ptica, a nakon toga su otputovali u Krapinu i posjetili Muzej oldtimera, dok su u drugom obrazovnom razdoblju posjetili Ogulin gdje su obišli Ivaninu kuću bajki te razgledali grad Ogulin. Nakon toga posjetili su Rastoke razgledajući prekrasne slapove i prirodu te stari mlin.

Učenici predmetne nastave (5. – 8. razred) u prvom su obrazovnom razdoblju posjetili Park prirode Papuk, dok su u drugom obrazovnom razdoblju obišli NP Brijuni i kasnije razgledali grad Pulu.

Učenici predmetne nastave područne škole u Novom Golubovcu u prvom su obrazovnom razdoblju u Zagrebu posjetili kazalište Trešnja i pogledali kazališnu predstavu Dražen te nakon toga posjetili Tehnički muzej. U drugom obrazovnom razdoblju učenici su posjetili NP Krka te razgledali grad Šibenik.

Učenici osmih razreda obiju škola posjetili su Vukovar, obišli Memorijalni centar Domovinskog rata, lokacije stradavanja hrvatskih branitelja: vukovarsku bolnicu, Ovčaru, Trpinjsku cestu, groblje, crkvu i samostan SV. Filipa i Jakova te vukovarski vodotoranj, Muzej vučedolske kulture i Gradski muzej Vukovar.

Ravnatelj:

Alen Vokas